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8.0sztély
Elsé fordulo

. Legyenek p, g, r pozitiv primszamok, melyekre igaz: p + 3q + 6r =147 .
Melyek lehetnek ezek a primszamok?

. Egy derékszdgl haromszdg két befogdja 6cm és 8cm hosszu.
Mekkora a beirt korének sugara, és mekkora a koreé irt korének sugara?

. Udulni indulnak a gyerekek. Nyolc olyan gyerek van az induldk kozott, aki
harom testvérével utazik, hat olyan, aki két testvérével, nyolc olyan,
akinek egy testvére van jelen és harom olyan, akinek egy testvére sincs
ott. Minden gyereket kikisért az édesanyja €s integetett bucsuzoul.

Hany anyuka integetett?

. Az els6 300 pozitiv egész szam kozott hany olyan van, amely a 2, 3,5
szamok kozil csak az egyikkel oszthato?

. Lehet-e egy szabélyos 7 sz6g atloit és oldalait 6 szinnel szinezni gy, hogy
minden csucsbol induljon mind a 6 szind szakasz?

Minden megoldast indokolj!
J6 munkat kivanunk!



